

和平奮鬥救中國

——德國人能，中國人也能

●張昭富（旅美學人）

德國人的夢想實現

柏林圍牆開放了，美國報紙以頭條新聞予以報導，標題是：『The Dream Comes True』（夢想實現了）。柏林圍牆把德國人民分成東德和西德已經幾十年了，一直都是民主社會與共產社會對立的一種象徵代表，幾年前，雷根前總統在柏林圍牆向蘇聯戈巴契夫挑戰，把柏林圍牆的門打開；幾十年來，大家都認為這只是一種夢想而已。但是今天這個夢想實現了，夢想的實現是因為德國人一直要求改革，上街示威遊行，積極參與，每次都是幾萬人，幾十萬人在各地上街要求改革，首先逼得共產黨的總書記換人，後來是前兩天的內閣總辭，共產黨政治局委員全部總辭，重新換一批新人上臺，才有今天這種局面。這也是德國人積極參與及示威遊行自己爭取得來的；但同樣是一九八九年在中國北京天安門，中國人也是上街遊行示威，要求民主，要求改革，要求開放，要求自由。同樣的要求，同樣的年代，同樣是共產黨政權，同樣是獨裁政權，為什麼東德共產政權能採取改革開放制度，而中共政權竟

走上屠殺封閉之途？

演出血洗京華悲劇

中共政權已經和人民完全脫節了！脫節的情形就是因為高層的領導人不了解基層的人民真正的生活情況，真正的民隱，真正的疾苦在那裏。而造成上面和下面人民之間脫節的原因是中共一開始就是以說謊，欺騙起家，從上到下欺騙到底，舉個例：當毛澤東離開延安的時候曾經告訴當地的人他會再回到延安來看看，他們取得政權以後，四十年沒有再回到延安過，在這種從上騙到下，由上開始欺騙人，說謊話，結果得到的是上標不正下樑歪，從下也騙到上，中共的高級幹部們住在中南海，日常生活都是到特別商品店去買，特別便宜的價錢和充裕，外面的人民生活已非常疾苦了，上面的人還認為一切物價都很平穩，沒有任何問題。俗語說的：「吃肉不知肉價」，就是指中共的這些高官們。

歷年來，中共的幾位高級幹部只有胡耀邦曾上山下鄉探引民疾，真正的去了解人民生活的狀況，沒有一個共產黨高級官員，高級幹部真正去

了解人民的生活情況，有的也只是在文化大革命的時候被下放到邊疆，或者是被迫上山下鄉去的。這種情況，他們並不是真正要去了解人民的生

活情況，如果說中共的高級幹部能够像胡耀邦，或者像臺灣的蔣經國一樣，一天到晚往鄉下跑，往偏遠的地方跑，真正了解人民的需要，真正和人民接觸，聽聽人民的心聲，這樣的話，中共就不會和人民脫節。再加上中共的政權是一黨專政，一個黨裏面只聽一個人的，鄧小平說的話算數，其他人說的話不算數，但即使鄧小平今天說的話到明天也不見得會算數。他以前說過，天塌下來有胡耀邦、趙紫陽這兩根柱子撐著，但是天並沒有塌下來，這兩根柱子並沒有被天壓垮，倒是被鄧小平自己砍倒了。這種出爾反爾跟毛澤東一樣，劉少奇以前是毛的最親密戰友，結果却指為內奸，國賊，被活活的鬥死。

聽說鄧小平一天上班只上十五分鐘，其他時間不是去打橋牌，就是游泳，十五分鐘能够做多少事情？能够了解到多少？連看報的時間都不够！他怎麼能够了解真正人民的生活情況，再加上下面一大堆只會奉承拍馬屁報喜不報憂的庸屬，

在這種情況下，政府不跟人民脫節才怪！一黨專政，權力集中在少數人手上，而權力又會使人腐化，難怪會血洗京華，演出世界上絕無僅有的屠殺自己同胞的醜劇，悲劇！

還有的是中國人的參與一向不够積極，熱烈與持久，當然天安門廣場上面的學生，北京市民有百萬人上街頭，後來其他各地也紛紛示威遊行，但範圍和程度沒有像北京那麼浩大。比較起來，看看東德人民每天上街頭示威遊行，全民上街頭，不只是學生而已，一上街就是幾萬，幾十萬人，如果東德上街示威的人是少數人的話，如僅祇幾十，幾百，幾千個人，說不定早就被抓去關，或被鎮壓了，但是東德人民都非常積極的參與，每天都是幾萬人，幾十萬人上街示威遊行，要求民主，要求改革，在這種情況下逼得東德共產黨政權非改不可！

經援逼使中共改革

過去的已經過去了，往者已矣，來者可追，如何使中國也能走上改革，開放、民主、自由、法治，尊重人權的道路，是當務之急！我個人對中共的建議是：不要再睜著眼睛說瞎話了！特別是鄧小平、陳雲等共黨大老，還有李鵬、楊尚昆這些高級幹部，請他們回到延安窯洞裏去和當地農民住一個星期，去真正的體會一下以前的生活，跟現在情況的比較，到底改善了沒有，改善了多少，特別是江澤民先生，應該去住一住，四十年來，中國共產黨對中國貢獻了多少？做了些什麼事情？回到延安窯洞裏去住住看，你就可以了

解了，也建議中共高級幹部經常上山下鄉，去探討民隱，多多跟胡耀邦和蔣經國學習，親身到鄉下，到偏遠的地方去，到窮鄉僻壤，去了解人民的需要，為政是在親民，不是在殺民，如果中共還想再繼續生存下去的話，唯一的出路只有跟人民打成一片，真正的親民才可能跟人民打成一片。另外，中國人還要更積極更多的參與，才有改革的機會。

民主決不是從天而降下來的，民主是要人民自動自發去爭取得來的，從來沒有一個政權，從來沒有一個君王，願意無條件把政權交給人民，都是經過人民爭取來的。對中國國內的人民，我建議他們繼續的爭取，不要因為被屠殺了就被完全壓制，不斷的示威遊行，不斷的站出來要求你們的權利，這樣的話，久而久之，中國共產黨非屈服不可，究竟鄧、李、楊集團只是少數人。我們這一代再不去做，再不爭取我們自己的權利的話，我們的下一代就更沒有前途，更沒有將來，我們今天之所以會到這一步，是因為我們上一代，或者說我們的上一代沒有骨氣，沒有種，不敢站起來爭取正義與公理。

對在臺灣的中國人和政府，我的建議是：應該像西德對東德一樣，在東德人民示威遊行的時候，西德政府提出一個經濟援助計畫，條件是要東德政府不能鎮壓示威的東德人民，並採取開放制度，我個人也建議臺灣現在應該向中共提出一套經濟援助計畫，只要中共放棄不以武力侵臺，能够答應真正的進行改革，推行自由、民主、民權與法治的話，臺灣將提供經濟上的援助。這樣

中共就會受到很大的壓力，進退兩難，這也是臺灣爭取大陸人心最有效最有力的一個辦法。

在海外的中國人，也應該有更多的參與，參與的辦法是多多寫信給鄧小平、李鵬、楊尚昆、人民大會代表、秦基偉這些人，每天寫信給他們，要求他們釋放所有被捕的民運人士，要他們真正接受改革，採取民主自由法治之途，放棄獨裁政權；或者寫信給北京大學、清華大學和其他大學學生，每天寫信給他們，把東德的資料寄過去給他們，讓他們也知道我們在國外也在為中國的民主奮鬥。

如果說在海內外的中國人都能够積極的參與，積極的站出來要求自己的權利，這樣我想中國大陸還是有希望成爲一個民主國家。看華族人民得到諾貝爾獎的有好幾位，以前說中國人的體格比較小，在運動上比不過外國人，但是看看最近張德培他是道道地地的中國人，黑頭髮，黃皮膚，在國際網球賽上，一九八九年還得過法國公開賽冠軍，這表示中國人的體能已不輸給其他人種。中國人的腦力、中國人的勤奮是有名的，我們中華民族是一個非常優秀的民族，只要中國政治安定清明，人民就可以安居樂業，只要人民可以安居樂業，中華民族就可以成爲一個富強康樂的國家。但這需要我們主動去爭取，而且這一代不爭取，下一代就要受苦，下一代不爭取，下一代就要受更大的苦難。

認清潮流順應民心

最近我讀了一篇文章刊在大陸的人民文學雜誌

誌上，叫「沉淪的國土」，作者是徐剛，提到我們的國土在中共的統治下，森林被砍伐了，沙漠擴大了，人口增加了，良田被廢掉了，牧場被濫挖了，這些情況已經非常非常的嚴重，如再這樣下去，整個國土就要支離破碎掉，以後我們的民族連一個生根的地方都沒有，我們再不改進，世界都在往前進，只有中國在往後退。中國已經到了生死存亡之秋！我常常想到國父孫中山先生在臨死之前遺囑：「和平，奮鬥，救中國！」我們如不以和平的方式，不斷的奮鬥救中國的話，中國就要完了。

放眼世界，民主、自由、法治與人權是世界潮流，不僅東德、匈牙利最近改為共和國了，共產黨解散以後，重新要求黨員登記只有三萬人登記，其他的人都不願意再成為共產黨員。再看波蘭，共產黨完全改體，和波蘭工會合作解決波蘭的問題，保加利亞的共黨總書記下臺了，捷克開放了人民跟外界進出的限制，這都是最近的事，民主是世人所期待的，這個潮流，順之者昌，逆之則亡。

總之中國問題需要大家多參與，清談沒有用，關心也不够，只有切實採取行動，國內的人請上街遊行，在臺灣的政府請提出經濟援助計畫，附帶條件是中共真正的採取自由民主與法治，海外華人應每天寫信給中共領導人，每天寫信寄報紙給大陸學生，讓他們知道我們還在支持他們，也在積極的參與，讓我們大家携手奮進，團結合作，和平奮鬥救中國！德國人能做到的，我們中國人當然也能！

中外雜誌社北美總經銷處地址電話

本社為簡化並集中海外發行業務，北美地區委託世界日報暨世界書局總經銷，嗣後北美地區讀者及代銷書店請逕向下列地址接洽為荷。

紐約世界書局

W. J. BOOKSTORE
377 Broadway
N. Y. N. Y. 10013 U. S. A.
TEL: (212) 226-5131
洛杉磯世界日報
CHINESE DAILY NEWS BOOK
SECTION
1230 Monterey Pass Road
Monterey Park, CA. 91754 U. S. A.
TEL: (213) 261-6972

舊金山世界日報

WORLD JOURNAL
231 Adrian Rd.
Millbrae, CA 94030
TEL: 415-692-9936 (10 Lines)
FAX: 415-692-8665

芝加哥世界書局

W. J. BOOKSTORE
2235 S. Went Worth Ave
Chicago, IL. 60616
TEL: (312) 842-8080
華盛頓世界書局
W. J. BOOKSTORE
611H St. N. W.

Washington D. C. 20001
TEL: (202) 789-4112-3

夏威夷世界日報

World Journal
Queen Emma Building
1270 Queen Emma St. Suite 605
Honolulu, HI 96813
TEL: 808-536-7676

聖荷西世界書局

W. J. BOOKSTORE
1710 Tully Road
San Jose, CA. 95122
TEL: (408) 238-1687

多倫多世界書局

W. J. BOOKSTORE
305 SPADINA AVE.
TORONTO,
ONT. MST. 2E6

CANADA

TEL: (416) 591-7883

溫哥華世界書局

W. J. BOOKSTORE
159 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B. C. CANADA
V6A 1T6
TEL: (604) 688-3018